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KLIC SPRAVNYCH RESENI

Rusky jazyk

Maturitni zkouska 2016 — ilustracni test

Kéd testu: RJIZD16COTO1

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 95 56 8
Cast Uloha Spravné reseni Body
1 D 2
1 2 A 2
3 B 2
4 A 2
5 P 1
6 N 1
7 P 1
8 P 1
2 9 N i
10 N 1
11 P 1
12 N 1
mecsL,
13 Dalsi uznatelné odpovédi: 2
OAVH Mecsu, 4 Heaenu, YeTbipe
Hegenn

noHegenbHUK

- 14 Dalsi uznatelné odpovédi: 2
15

15 Dalsi uznatelné odpovédi: 2

naTbHaguUaTb

6a30BbIN

16 DalSi uznatelné odpovédi: 2

6asoBon, 6a3a
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Cast Uloha Spravné reseni Body
dyTbonky
17 DalSi uznatelné odpovédi: 2
dyTbOonka
KOHLIEpThI
18 2

DalSi uznatelné odpovédi:
KOHLLEPT, KOHLLEPTOB

3 12 000
19 DalSi uznatelné odpovédi: 2
JBeHaguaTtb TbiCAY
OJHOMECTHOM
20 DalsSi uznatelné odpovédi: 2
oJHOMecCTHas, 1-mecTHas
21 D 2
4 22 B 2
23 D 2
24 A 2

* V otevienych ulohach (3. ¢ast) nehodnotime gramatickou spravnost a pravopis, pokud chyby nebrani porozuméni
vyrazu. Vzhledem k vysoké variabilit¢ moznych z&kovskych odpovédi neobsahuje tento kli¢ vSechny uznatelné
odpovédi.
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Cast Uloha Spravné reseni Body
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Maximalni pocet bodui

Obsah klice spravnych feseni je chranén autorskymi pravy. Jakékoli jeho uziti, jakoz i uziti jakékoli jeho
¢asti pro komeréni ucely &i pro jejich pfimou i nepfimou podporu bez pfedchoziho explicitniho pisemného
souhlasu CZVV bude ve smyslu obecné zavaznych pravnich norem povazovano za poruseni autorskych
prav.
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